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AUDI 14
A1 (8X1, 8XK) 14
A1 Allstreet (GBH) 14
A1 City Carver (GBH) 14
A1 Sportback (8XA, 8XF) 14
A1 Sportback (GBA) 14
A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 14
A4 B9 (8W2, 8WC) 15
A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 15
A5 (F53, F5P) 16
A5 Convertible (F57, F5E) 16
A5 Sportback (F5A, F5F) 17

CITROËN 17
DISPATCH III Van (V_) 17
JUMPY III Bus (V_) 17
JUMPY III Platform/Chassis (V_) 17
SPACETOURER Bus (V_) 17

DACIA 18
DOKKER Box Body/MPV 18
DOKKER MPV (KE_) 18
DUSTER (HS_) 18
DUSTER SUV Van 18
LODGY (JS_) 18

FORD 19
C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 19
C-MAX II Van 19
FOCUS III 19
FOCUS III Estate Van 20
FOCUS III Hatchback Van 20
FOCUS III Saloon 20
FOCUS III Turnier 20
GALAXY III (CK) 21
GALAXY MK III VAN (CK) 21
GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 21
GRAND C-MAX Van 21
KUGA II (DM2) 21
KUGA II VAN 22
S-MAX (CJ, WA6) 22

HYUNDAI 22
TUCSON (NX4E, NX4A) 22

KIA 22
SPORTAGE V (NQ5) 22

MERCEDES-BENZ 22
E-CLASS (W214) 22
E-CLASS All-Terrain (S214) 23
E-CLASS T-Model (S214) 23
GLC (X254) 23
GLC Coupe (C254) 23
GLE (W166) 23
GLE Coupe (C292) 23
M-CLASS (W166) 23
S-CLASS (V223) 24
S-CLASS (W223) 24
S-CLASS (Z223) 24

MITSUBISHI 24
ASX (VSX_, VSE_) 24
PAJERO CLASSIC (V2_W, V6_W, V7_W) 25
PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) 24
PAJERO IV Wagon Hardtop (V8_W, V9_W,
NS, NT, NW, NX)

25

NISSAN 25
JUKE (F16_) 25

OPEL 25
KARL (C16) 25
VIVARO C Bus (K0) 25
VIVARO C Platform Cabin (K0) 25
VIVARO C Van (K0) 25
ZAFIRA LIFE Bus (K0) 25

PEUGEOT 25
EXPERT Bus (V_) 25
EXPERT Platform/Chassis (V_) 25
EXPERT Van (V_) 26
TRAVELLER Bus (V_) 26

PORSCHE 26
718 BOXSTER (982) 26
718 BOXSTER Spyder (982) 26
718 CAYMAN (982) 26
911 (991) 26
911 (992) 27
911 Convertible (991) 27
911 Convertible (992) 27
911 Speedster (991) 27
911 Speedster (997) 27
911 Targa (992) 27
918 Spyder 27
928 28
BOXSTER (981) 28
BOXSTER Spyder (981) 28
PANAMERA (970) 28
PANAMERA (971) 28
PANAMERA (976) 28
PANAMERA Sport Turismo (971) 28

RENAULT 29
AUSTRAL 29
CAPTUR II (HF_) 29
DOKKER 29
DUSTER (HS_) 29
KANGOO / GRAND KANGOO II (KW0/1_) 29
KANGOO Express (FW0/1_) 29
KAPTUR (H5_) 30
LODGY (JS_) 30
MEGANE E-TECH SUV 30
MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) 30
MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 30

SEAT 30
ARONA (KJ7, KJP) 30
IBIZA IV (6J5, 6P1) 30
IBIZA IV Hatchback Van (6J1) 31
IBIZA IV SC (6J1, 6P5) 31
IBIZA IV ST (6J8, 6P8) 31
IBIZA V (KJ1, KJG) 31

SKODA 32
FABIA IV (PJ3) 32
KAMIQ (NW4) 32
SCALA (NW1) 32

VAUXHALL 32
VIVA (C16) 32
VIVARO C Platform Cabin (K0) 32
VIVARO C Van (K0) 32
VIVARO LIFE Bus (K0) 32

VW 32
TAIGO (CS1) 32
T-CROSS (C11, D31) 33
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03.7845-4302.4 300332
Brake Booster

Parameter: T52/4Z Tandem

Diameter [inch]: 7 / 8

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

AUDI, SEAT, SKODA, VW

03.7860-5532.4 300337
Brake Booster

Parameter: T52/4Z

Diameter [inch]: 10

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

DACIA, RENAULT

03.7870-2902.4 300341
Brake Booster

Parameter: T52/4Z

Diameter [inch]: 11

Operating Mode: pneumatic

Brake System: ATE

CITROËN, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

13.0460-2672.2 602672
Brake Pad Set, disc brake

Height 2 [mm]: 80.4

Thickness [mm]: 16.9

MAPP code available:

Width [mm]: 131.9

Test Mark: E9 90R-02A1163/5651

Wear Warning Contact: + WE / - WK

Height 1 [mm]: 71.5

Article number of recommended accessories: 24.8190-0067.2

MERCEDES-BENZ

6 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



13.0460-5565.2 605565
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.7

MAPP code available:

Width [mm]: 111.8

Height [mm]: 44

Brake System: Mobis

Test Mark: E9 90R-02A1379/5738

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

HYUNDAI, KIA

13.0460-7374.2 607374
Brake Pad Set, disc brake

Test Mark: E1 90R-02A2518/2526

Wear Warning Contact: + WK

Thickness [mm]: 18.2

MAPP code available:

Width [mm]: 167.1

Height [mm]: 64.9

Brake System: ATE

RENAULT

13.0470-5565.2 LD5565
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm]: 15.7

MAPP code available:

Width [mm]: 111.8

Height [mm]: 44

Brake System: Mobis

Test Mark: E9 90R-02A1242/5738

Wear Warning Contact: + WK

Supplementary Article/Supplementary Info: + Zub

Permissible up to vehicle capacity [kW]: 225

HYUNDAI, KIA

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 7



24.0108-0122.1 408122
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 114.3

Bore Diameter [mm]: 15.7

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 68

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 7

Height [mm]: 51.5

Test Mark: E1 90R-02C0165/1035

Brake Disc Thickness [mm]: 8

Brake Disc Type:

Inner Diameter [mm]: 148.2

Outer Diameter [mm]: 260

Surface: B

MITSUBISHI, NISSAN, RENAULT

24.0128-0334.1 428334
Brake Disc

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 108

Bore Diameter [mm]: 15.8

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 63.5

MAPP code available:

Minimum thickness [mm]: 26

Height [mm]: 50.9

Test Mark: E1 90R-02C0115/1003

Brake Disc Thickness [mm]: 28

Brake Disc Type: Vented

Inner Diameter [mm]: 139.7

Outer Diameter [mm]: 316

Surface: B

FORD

24.0220-0050.1 480334
Brake Drum

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 100

Bore Diameter [mm]: 12.5

Number of Holes: 4

MAPP code available:

Inner brake drum diameter [mm]: 200

Outer brake drum diameter [mm]: 230

Support plate diameter [mm]: 60.1

Test Mark: E1 90R-02D0324/1876

max. brake drum reboring dimension [mm]: 201

Inner brake drum height [mm]: 40.5

Total brake drum height [mm]: 56.8

OPEL, VAUXHALL

8 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.3481-4895.5 241473
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3481-4896.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

MERCEDES-BENZ

24.3481-4896.5 241474
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3481-4895.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

MERCEDES-BENZ

24.3541-9726.5 241582
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3541-9725.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 54

Brake Caliper Colour: black

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5409.2 / 11.8171-0008.1

AUDI, SEAT

24.3571-1139.5 241665
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-1140.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 9



24.3571-1140.5 241666
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.3571-1139.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 57

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

Article number of recommended accessories: 11.0101-5407.2 / 11.8171-0008.1

AUDI

24.3727-3604.2 583604
Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 2392

RENAULT

24.4451-0011.5 230171
Brake Caliper

Exchange Part:

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.4451-0012.5

MAPP code available:

Brake System: SUM

Piston Diameter [mm]: 45

MITSUBISHI

24.5134-0400.3 331813
Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 455

MAPP code available:

FORD

10 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.5140-0464.3 331819
Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1

External Thread [mm]: M10x1

Length [mm]: 490

MAPP code available:

FORD

24.5199-4801.5 241403
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.5199-4802.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

MERCEDES-BENZ

24.5199-4802.5 241404
Brake Caliper

Brake Caliper Type:

paired article number: 24.5199-4801.5

MAPP code available:

Brake System: ATE

Piston Diameter [mm]: 48

Exchange Part:

Supplementary Article/Supplementary Info: without holder

MERCEDES-BENZ

24.5231-0390.3 331822
Brake Hose

Spanner Size: 17

Internal Thread [mm]: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10

Length [mm]: 420

MAPP code available:

Supplementary Article/Info 2: without banjo bolt

PORSCHE

© 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH 11



24.6181-0131.5 250180
Adjustment/Control Element, parking brake

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6181-0132.5

MAPP code available:

Operating Mode: Electric

Brake System: ATE

PORSCHE

24.6181-0132.5 250181
Adjustment/Control Element, parking brake

Vehicle Equipment: + eFSB

paired article number: 24.6181-0131.5

MAPP code available:

Operating Mode: Electric

Brake System: ATE

PORSCHE

12 © 2025 Continental Aftermarket & Services GmbH
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AUDI - A1 (8X1, 8XK) 05/10→09/19

Brake Caliper

1.0 TFSI 60 -
70

03/15→10/18

1.2 TFSI 63 05/10→04/15
1.4 TDI 66 11/14→10/18
1.4 TFSI 90 -

136
05/10→10/18

1.6 TDI 66 -
85

05/10→10/18

1.8 TFSI 141 02/15→10/18
2.0 TDI 100 -

105
09/11→04/15

S1 quattro 170 03/14→10/18

+PR 1ZM; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

2.0 TFSI quattro 188 03/12→11/12 10/12→; +PR 1ZM; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

AUDI - A1 Allstreet (GBH) 07/22→

Brake Booster

25 TFSI 70 07/22→
30 TFSI 81 -

85
07/22→

35 TFSI 110 07/22→

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE / 1ZK / 1ZM / 1ZQ / 1ZR / 1ZS

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

AUDI - A1 City Carver (GBH) 07/19→06/22

Brake Booster

25 TFSI 70 07/19→06/22
30 TFSI 81 -

85
07/19→06/22

35 TFSI 110 07/19→06/22

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE / 1ZK / 1ZM / 1ZQ / 1ZR / 1ZS

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

AUDI - A1 Sportback (8XA, 8XF) 09/11→09/19

Brake Caliper

1.0 TFSI 60 -
70

03/15→10/18

1.2 TFSI 63 01/12→04/15
1.4 TDI 66 11/14→10/18
1.4 TFSI 90 -

136
11/11→10/18

1.4 TSI 110 11/14→10/18
1.6 TDI 66 -

85
11/11→10/18

1.8 TFSI 141 02/15→10/18
2.0 TDI 100 -

105
09/11→04/15

S1 quattro 170 03/14→10/18

+PR 1ZM; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

AUDI - A1 Sportback (GBA) 07/18→

Brake Booster

25 TFSI 70 11/18→
30 TFSI 81 -

85
07/18→

35 TFSI 110 09/18→
40 TFSI 147 -

152
09/18→

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZA /
1ZE / 1ZK / 1ZM / 1ZQ / 1ZR / 1ZS

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

AUDI - A4 Allroad B9 (8WH, 8WJ) 01/16→

Brake Caliper

2.0 TDI quattro 100 -
140

01/16→

2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→10/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

01/16→

3.0 TDI quattro 160 -
210

01/16→10/19

40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 01/20→
45 TDI quattro 170 07/18→
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 11/19→

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

kW
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AUDI - A4 B9 (8W2, 8WC) 05/15→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 08/15→11/19
2.0 TDI 90 -

140
05/15→

2.0 TDI quattro 110 -
140

09/15→11/19

2.0 TFSI 140 -
185

05/15→

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→11/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→11/19

2.0 TFSI quattro 183 -
185

05/15→

3.0 TDI 160 09/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
05/15→08/18

30 TDI 90 05/16→11/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 08/15→11/19
35 TDI Mild Hybrid 120 03/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→11/19
40 TDI 140 05/15→11/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 09/15→11/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→11/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→11/19
S4 quattro 260 05/16→11/19
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

AUDI - A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 08/15→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 02/16→10/19
2.0 TDI 90 -

140
08/15→10/19

2.0 TDI quattro 110 -
140

10/15→10/19

2.0 TFSI 140 -
185

08/15→

2.0 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→10/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 11/18→

2.0 TFSI quattro 183 -
185

08/15→10/19

3.0 TDI 160 10/15→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

200
08/15→08/18

30 TDI 90 10/18→10/19
30 TDI Mild Hybrid 100 07/19→
35 TDI 110 10/18→10/19
35 TDI Mild Hybrid 120 07/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 12/18→10/19
40 TDI 140 10/18→05/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 05/20→

40 TDI quattro 140 10/18→09/20
40 TFSI 150 12/20→
40 TFSI g-tron 125 11/16→10/19
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→10/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 07/18→10/19
S4 quattro 260 05/16→10/19

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

kW
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AUDI - A4 B9 Avant (8W5, 8WD) 08/15→

Brake Caliper
S4 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

05/19→ +PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

AUDI - A5 (F53, F5P) 06/16→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 11/16→02/20
2.0 TDI 110 -

140
07/16→

2.0 TDI quattro 140 10/16→
2.0 TFSI 140 -

185
09/16→

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→02/20

2.0 TFSI quattro 183 -
185

06/16→

3.0 TDI 160 11/16→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
07/16→02/20

30 TDI Mild Hybrid 100 10/19→
35 TDI 110 -

120
05/17→

35 TFSI 110 03/20→
35 TFSI Mild Hybrid 110 02/19→02/20
40 TDI 140 06/16→02/20
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 10/16→02/20
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 07/20→

45 TDI quattro 170 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→08/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 01/17→02/20
RS5 quattro 331 -

346
04/17→

S5 quattro 260 07/16→
S5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

12/18→

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

AUDI - A5 Convertible (F57, F5E) 11/16→

Brake Caliper

2.0 TDI 110 -
140

11/16→12/19

2.0 TDI quattro 140 03/17→
2.0 TFSI 140 -

185
03/17→12/19

2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→12/19
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→12/19

2.0 TFSI quattro 185 11/16→12/19
3.0 TDI 160 03/17→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
11/16→12/19

30 TDI MILD HYBRID 100 07/18→12/19
35 TDI 120 10/19→
35 TFSI Mild Hybrid 110 06/20→
40 TDI 140 11/16→12/19
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 03/17→12/19
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→12/19
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

07/18→

50 TDI quattro 210 11/16→12/19
S5 quattro 260 03/17→

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

kW
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AUDI - A5 Sportback (F5A, F5F) 06/16→

Brake Caliper

1.4 TFSI 110 01/17→02/20
2.0 TDI 100 -

140
09/16→

2.0 TDI quattro 110 -
140

10/16→

2.0 TFSI 140 -
185

11/16→

2.0 TFSI g-tron 125 02/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid 185 05/17→02/20
2.0 TFSI Mild Hybrid
quattro

185 05/17→02/20

2.0 TFSI quattro 183 -
185

09/16→

3.0 TDI 160 03/17→08/18
3.0 TDI quattro 160 -

210
09/16→

30 TDI Mild Hybrid 100 10/19→
35 TDI 110 -

120
01/17→

35 TFSI Mild Hybrid 110 08/18→02/20
40 TDI 140 09/16→02/20
40 TDI Mild Hybrid 150 09/20→
40 TDI Mild Hybrid
quattro

150 09/20→

40 TDI quattro 140 08/16→02/20
40 TFSI 150 11/20→
40 TFSI g-tron 125 02/17→
40 TFSI Mild Hybrid 140 -

150
05/17→

40 TFSI Mild Hybrid
quattro

150 06/20→

45 TDI quattro 170 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid 180 07/18→02/20
45 TFSI Mild Hybrid
quattro

180 -
195

02/19→

50 TDI Mild Hybrid
quattro

210 08/20→

50 TDI quattro 210 01/17→02/20
RS5 quattro 331 06/18→
S5 quattro 260 09/16→
S5 TDI Mild Hybrid
quattro

251 -
255

12/18→

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1139.5 241665 ATE without holder

+PR 1LA / 1LB; 24.3571-1140.5 241666 ATE without holder

CITROËN - DISPATCH III Van (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→06/22
1.6 BlueHDi 90 66 09/18→
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→04/20
2.0 BlueHDi 120 90 04/16→
2.0 BlueHDi 120 4x4 90 04/16→
2.0 BlueHDi 145 106 08/21→
2.0 BlueHDi 145 4x4 106 01/22→
2.0 BlueHDi 150 110 04/16→
2.0 BlueHDi 150 4x4 110 04/16→
2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

CITROËN - JUMPY III Bus (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→06/22
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→
2.0 BlueHDi 120 90 04/16→
2.0 BlueHDi 150 110 04/16→
2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

CITROËN - JUMPY III Platform/Chassis (V_) 09/16→

Brake Booster

1.6 BlueHDi 95 70 09/16→04/20
2.0 BlueHDi 120 90 09/16→
2.0 BlueHDi 145 106 01/23→
2.0 BlueHDi 150 110 09/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

CITROËN - SPACETOURER Bus (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

kW
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CITROËN - SPACETOURER Bus (V_) 04/16→

Brake Booster
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→04/19
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→04/19
1.6 HDi 90 66 07/18→
2.0 BlueHDi 120 90 12/19→
2.0 BlueHDi 145 106 09/20→
2.0 BlueHDi 150 110 04/16→
2.0 BlueHDi 150 4x4 110 04/16→
2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

DACIA - DOKKER Box Body/MPV 11/12→12/21

Brake Booster

1.2 TCe 115 84 -
85

12/12→12/21

1.3 TCe 100 75 08/19→12/21
1.3 TCe 130 96 08/19→12/21
1.5 Blue dCi 95 70 06/19→12/21
1.5 dCi 62 -

66
11/12→12/21

1.5 dCi 75 / Blue dCi 75 55 12/12→12/21
1.6 61 -

75
12/12→12/21

1.6 LPG 61 -
80

11/13→12/21

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

DACIA - DOKKER MPV (KE_) 11/12→12/21

Brake Booster

1.2 TCe 85 11/12→12/21
1.3 TCe 100 75 08/19→12/21
1.3 TCe 130 96 03/19→12/21
1.5 Blue dCi 95 70 12/18→12/21
1.5 dCi / Blue dCi 75 55 11/12→12/21
1.5 dCi 63 -

66
11/12→12/21

1.6 61 -
75

11/12→12/21

1.6 LPG 61 -
80

11/13→12/21

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

DACIA - DUSTER (HS_) 04/10→01/18

Brake Booster

1.2 TCe 125 92 10/13→01/18
1.2 TCe 125 4x4 92 06/15→01/18
1.6 SCe 115 84 06/15→01/18

- ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.5 dCi 63 -
79

04/10→01/18

1.5 dCi 4x4 66 -
81

10/10→01/18

1.6 16V 77 04/10→01/18
1.6 16V 4x4 77 06/10→01/18
1.6 16V Hi-Flex 77 08/10→01/18
1.6 16V LPG 77 04/11→01/18

11/13→; - ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.5 dCi 4x4 80 08/13→01/18 for right-hand drive vehicles 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic
1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18
1.6 SCe 115 LPG 84 06/15→01/18

+ ABS / + ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

DACIA - DUSTER SUV Van 04/11→

Brake Booster

1.2 TCe 125 4x4 92 10/13→ 06/15→; - ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic
1.5 dCi 66 04/11→
1.5 dCi 4x4 66 04/11→
1.6 16V 77 04/11→
1.6 16V 4x4 77 04/11→
1.6 16V Hi-Flex 77 04/11→

11/13→; - ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.5 dCi 4x4 80 04/13→ 08/13→; for right-hand drive vehicles 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic
1.6 SCe 115 84 06/15→
1.6 SCe 115 LPG 84 06/15→01/18

- ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 SCe 115 4x4 84 06/15→01/18 + ABS / + ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

DACIA - LODGY (JS_) 03/12→

Brake Booster

1.2 TCe 85 03/12→
1.3 TCe 100 75 01/19→
1.3 TCe 130 96 01/19→
1.5 Blue dCi 115 85 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 08/18→

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

kW
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DACIA - LODGY (JS_) 03/12→

Brake Booster
1.5 dCi 63 -

81
03/12→

1.6 61 03/12→
1.6 LPG 61 -

80
11/13→

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.6 SCe 100 75 06/15→ for left-hand drive vehicles; + ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

FORD - C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 04/10→06/19

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 70 -
88

03/15→06/19

1.5 TDCi ECOnetic 77 03/15→06/19
1.6 CNG 86 01/13→12/14
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 Flexifuel 88 02/11→06/19
1.6 LPG 86 -

88
02/12→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 63 -
92

12/10→06/19

2.0 Energi 136 01/15→06/19
2.0 TDCi 85 -

125
12/10→06/19

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

2.0 TDCi 103 04/10→06/19 12/10→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - C-MAX II Van 10/10→06/19

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 88 03/15→06/19
1.5 TDCi ECOnetic 77 03/15→06/19
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 77 10/10→06/19
2.0 TDCi 85 -

125
12/10→06/19

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - FOCUS III 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→12/17

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→04/18

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→12/17
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20
1.6 LPG 86 -

88
02/12→02/20

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 -

88
08/11→12/17

2.0 110 -
119

09/11→06/18

2.0 ST 184 07/12→12/17
2.0 TDCi 110 11/14→12/17
2.0 TDCi ST 136 11/14→12/17
2.0 Ti-GDi 125 08/11→02/20
Electric 107 07/13→12/17

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→12/17

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

2.0 TDCi 85 -
120

07/10→06/14

03/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455
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FORD - FOCUS III Estate Van 02/12→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - FOCUS III Hatchback Van 01/11→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

02/12→12/17

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→12/17

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→12/17

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→12/17
1.6 EcoBoost 110 -

134
11/11→06/14

1.6 TDCi 85 02/12→12/17
2.0 TDCi 110 11/14→12/17

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

1.6 TDCi 70 01/11→12/17
1.6 Ti 77 01/11→02/20
2.0 TDCi 85 -

120
01/11→06/14

03/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - FOCUS III Saloon 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

11/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

11/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 11/14→02/20
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20
1.6 TDCi 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 08/11→02/20
2.0 110 10/13→02/20
2.0 GDi 125 08/11→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

2.0 TDCi 85 -
120

07/10→06/14

03/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
103

02/12→02/20

1.5 EcoBoost 110 -
134

09/14→02/20

1.5 TDCi 70 -
88

09/14→02/20

1.5 TDCi ECOnetic 77 09/14→02/20
1.6 Flexifuel 110 07/13→02/20
1.6 LPG 86 -

88
02/12→02/20

1.6 TDCi ECOnetic 77 05/12→07/15
1.6 Ti 63 -

88
08/11→02/20

2.0 110 10/13→02/20
2.0 ST 184 07/12→02/20
2.0 TDCi 110 11/14→02/20
2.0 TDCi ST 136 11/14→02/20

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

1.6 EcoBoost 110 -
134

07/10→06/14

1.6 Flexifuel 88 07/10→02/20
1.6 TDCi 70 -

85
07/10→02/20

1.6 Ti 77 -
92

07/10→02/20

03/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455
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FORD - FOCUS III Turnier 07/10→02/20

Brake Hose
2.0 TDCi 85 -

120
07/10→06/14 03/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

2.0 Ti-GDi 125 07/10→02/20 08/11→ 2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - GALAXY III (CK) 01/15→

Brake Disc

1.5 EcoBoost 118 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 01/15→
2.0 TDCi 88 -

132
01/15→06/18

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

05/15→06/18

2.0 TDCi Bi-Turbo 154 01/15→06/18

10/17→; Rim Size [inch]: 17.0 24.0128-0334.1 428334 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

1.5 EcoBoost 121 07/18→
2.0 EcoBlue 88 -

140
07/18→

2.0 EcoBlue 4x4 110 -
140

07/18→

2.0 EcoBlue Bi-Turbo 176 07/18→
2.5 FHEV 140 07/21→

Rim Size [inch]: 17.0 24.0128-0334.1 428334 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

FORD - GALAXY MK III VAN (CK) 03/19→

Brake Disc

2.0 EcoBlue 110 03/19→
2.0 EcoBlue AWD 140 03/19→

Rim Size [inch]: 17.0 24.0128-0334.1 428334 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

FORD - GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU) 12/10→06/19

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 -
134

03/15→06/19

1.5 TDCi 70 -
88

03/15→06/19

1.6 EcoBoost 110 -
134

12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 63 -
92

12/10→06/19

2.0 TDCi 85 -
125

12/10→06/19

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - GRAND C-MAX Van 12/10→06/19

Brake Hose

1.0 EcoBoost 74 -
92

10/12→06/19

1.5 EcoBoost 110 03/15→06/19
1.5 TDCi 88 03/15→06/19
1.6 EcoBoost 110 -

134
12/10→06/19

1.6 TDCi 70 -
85

12/10→06/19

1.6 Ti 92 12/10→12/14
2.0 TDCi 103 -

125
12/10→06/19

2.0 TDCI 85 02/11→06/19

2 24.5134-0400.3 331813 L= 455

FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Brake Hose

1.5 EcoBoost 88 -
134

09/14→

1.5 EcoBoost 4x4 110 -
134

09/14→12/19

1.5 TDCi 88 07/16→06/19
1.6 EcoBoost 110 03/13→09/14
1.6 EcoBoost 4x4 110 -

134
10/12→12/19

2.0 4x4 179 03/13→06/16
2.0 EcoBoost 4x4 178 08/17→06/18
2.0 TDCi 85 -

110
03/13→12/19

2.0 TDCi 4x4 100 -
132

03/13→12/19

2.5 110 -
125

09/13→

- eFSB 2 24.5140-0464.3 331819 L= 490
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FORD - KUGA II VAN 05/12→12/19

Brake Hose

1.5 EcoBoost 88 -
110

09/14→12/19

1.5 EcoBoost 4x4 129 -
134

09/14→12/19

1.5 TDCi 88 01/19→12/19
2.0 TDCi 88 -

110
09/14→12/19

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

09/14→12/19

- eFSB 2 24.5140-0464.3 331819 L= 490

FORD - S-MAX (CJ, WA6) 01/15→

Brake Disc

1.5 EcoBoost 118 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 01/15→
2.0 TDCi 88 -

132
01/15→06/18

2.0 TDCi 4x4 110 -
132

01/15→06/18

2.0 TDCi BI-Turbo 154 01/15→06/18

10/17→; Rim Size [inch]: 17.0 24.0128-0334.1 428334 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

1.5 EcoBoost 121 07/18→
2.0 EcoBlue 88 -

140
07/18→

2.0 EcoBlue 4x4 110 -
140

07/18→

2.0 EcoBlue BI-Turbo 176 07/18→
2.5 FHEV 140 07/21→

Rim Size [inch]: 17.0 24.0128-0334.1 428334 Ø 316 Brake Disc Thickness
[mm] 28 Minimum thickness [mm]
26 Vented

HYUNDAI - TUCSON (NX4E, NX4A) 10/20→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 -
100

11/20→

1.6 CRDi HTRAC 100 11/20→
1.6 CRDi Hybrid 48V 100 11/20→
1.6 CRDi Hybrid 48V
HTRAC

100 11/20→

1.6 T-GDi 110 -
132

05/21→

1.6 T-GDi HTRAC 110 01/22→
1.6 T-GDI HTRAC 132 01/21→
1.6 T-GDi Hybrid 158 06/24→
1.6 T-GDi Hybrid 48V 110 -

118
11/20→

1.6 T-GDi Hybrid 4WD 158 06/24→
1.6 T-GDI Plug-in-Hybrid 185 06/24→
2.0 MPI 110 01/21→
2.0 MPI HTRAC 110 01/21→
2.5 GDi HTRAC 140 01/21→

- eFSB 13.0460-5565.2 605565 Mobis + WK + Zub
13.0470-5565.2 LD5565 Mobis + WK + Zub Ceramic

KIA - SPORTAGE V (NQ5) 09/21→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 CRDi 85 11/21→
1.6 LPG 100 01/23→
1.6 T-GDI 110 -

139
09/21→

1.6 T-GDI AWD 132 -
139

09/21→

1.6 T-GDi Hybrid 169 11/21→
1.6 T-GDI MHEV 118 02/24→
1.6 T-GDi Plug-in Hybrid
AWD

195 11/21→

2.0 MPI 115 09/21→

- eFSB 13.0460-5565.2 605565 Mobis + WK + Zub
13.0470-5565.2 LD5565 Mobis + WK + Zub Ceramic

1.6 CRDi MHEV 100 11/21→
1.6 CRDi MHEV AWD 100 11/21→
1.6 T-GDI MHEV 110 -

132
11/21→

1.6 T-GDI MHEV AWD 110 -
132

11/21→

- eFSB; Vehicle Production Country
Slovakia

13.0460-5565.2 605565 Mobis + WK + Zub
13.0470-5565.2 LD5565 Mobis + WK + Zub Ceramic

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 180 125 07/23→
E 200 150 07/23→
E 200 4-matic 150 07/23→
E 220 d 145 07/23→
E 220 d 4-matic 145 07/23→
E 300 de 230 10/23→
E 300 de 4-matic 230 10/23→
E 300 e 230 07/23→

+SA B3D; for brake disc diameter [mm]:
360

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

kW
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake
E 300 e 4-matic 230 07/23→
E 400 e 4-matic 280 07/23→
E 450 4-matic 280 10/23→
E 450 d 4-matic 270 10/23→

+SA B3D; for brake disc diameter [mm]:
360

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - E-CLASS All-Terrain (S214) 10/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 220 d 4-matic 145 10/23→
E 300 de 4-matic 230 10/23→
E 450 4-matic 280 10/23→
E 450 d 4-matic 270 10/23→

+SA B3D; for brake disc diameter [mm]:
360

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S214) 07/23→

Brake Pad Set, disc brake

E 200 150 07/23→
E 200 4-matic 150 02/24→
E 220 d 145 06/23→
E 220 d 4-matic 145 10/23→
E 300 de 230 10/23→
E 300 de 4-matic 230 10/23→
E 300 e 230 07/23→
E 450 4-matic 280 10/23→
E 450 d 4-matic 270 10/23→

+SA B3D; for brake disc diameter [mm]:
360

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - GLC (X254) 06/22→

Brake Pad Set, disc brake

300de 4-matic 245 09/22→
300e 4-matic 230 09/22→
400e 4-matic 280 09/22→
450d 4-matic 270 10/23→
AMG 43 4-matic 310 07/23→

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

AMG 63S E Perform-
ance 4-matic

500 07/23→ Brake Caliper Colour: red 13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C254) 06/22→

Brake Pad Set, disc brake

300de 4-matic 245 09/22→
300e 4-matic 230 09/22→
400e 4-matic 280 09/22→
450d 4-matic 270 10/23→
AMG 43 4-matic 310 07/23→

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - GLE (W166) 04/15→10/18

Brake Caliper

250 d 150 04/15→10/18
250 d 4-matic 150 04/15→10/18
350 d 4-matic 183 -

190
04/15→10/18

for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4895.5 241473 ATE without holder

for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4896.5 241474 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4801.5 241403 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4802.5 241404 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - GLE Coupe (C292) 03/15→10/19

Brake Caliper

350 d 4-matic 183 -
190

03/15→10/19 for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4895.5 241473 ATE without holder

for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4896.5 241474 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4801.5 241403 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4802.5 241404 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - M-CLASS (W166) 06/11→12/15

Brake Caliper

ML 250 CDI / BlueTEC
4-matic

150 06/11→12/15

ML 350 BlueTEC 4-
matic

190 06/11→02/15

for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4895.5 241473 ATE without holder

for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4896.5 241474 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4801.5 241403 ATE without holder
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MERCEDES-BENZ - M-CLASS (W166) 06/11→12/15

Brake Caliper

ML 250 CDI / BlueTEC
4-matic

150 06/11→12/15

ML 350 BlueTEC 4-
matic

190 06/11→02/15

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4802.5 241404 ATE without holder

ML 300 4-matic 183 -
185

08/12→02/15 04/14→; for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4895.5 241473 ATE without holder

04/14→; for vehicles without AMG sports
package; 

24.3481-4896.5 241474 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4801.5 241403 ATE without holder

for vehicles with AMG Sports Package; 24.5199-4802.5 241404 ATE without holder

MERCEDES-BENZ - S-CLASS (V223) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

S 350 d 210 09/20→
S 350 d 4-matic 210 09/20→
S 400 d 4-matic 243 09/20→

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles; China

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 350 d Mild Hybrid 230 05/23→
S 350 d Mild Hybrid 4-
matic

230 05/23→

S 450 d Mild Hybrid 4-
matic

270 05/23→

S 450 EQ Boost 270 07/21→
S 450 EQ Boost 4-matic 270 -

280
10/20→

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 450 e 300 05/22→
S 500 EQ Boost 4-matic 320 -

330
09/20→

S 580 4-matic 370 05/21→
S 580 e 375 07/21→
S 580 e 4-matic 375 07/21→

not for armoured vehicles 13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - S-CLASS (W223) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

S 350 d 210 09/20→06/23
S 350 d 4-matic 210 09/20→06/23
S 400 d 4-matic 243 09/20→

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles; China

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 350 d Mild Hybrid 230 06/23→
S 350 d Mild Hybrid 4-
matic

230 06/23→

S 450 d Mild Hybrid 4-
matic

270 05/23→

for vehicles with sports brake system 13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 450 e 300 05/22→
S 580 e 4-matic 375 07/21→

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 450 EQ Boost 270 07/21→
S 450 EQ Boost 4-matic 270 -

280
10/20→

for vehicles with sports brake system; not
for armoured vehicles

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

S 500 EQ Boost 4-matic 320 -
330

09/20→

S 580 4-matic 370 05/21→
S 580 e 375 07/21→

not for armoured vehicles 13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MERCEDES-BENZ - S-CLASS (Z223) 04/21→

Brake Pad Set, disc brake

S 580 Maybach EQ
Boost 4-matic

370 08/21→

S 680 Maybach 4-matic 450 05/21→

13.0460-2672.2 602672 + WE / - WK

MITSUBISHI - ASX (VSX_, VSE_) 01/23→

Brake Disc

1.6 HYBRID 105 01/23→ 24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

MITSUBISHI - PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) 11/06→

Brake Caliper

3.2 DI-D 118 11/06→ 02/07→; for model code: V98W; 24.4451-0011.5 230171 SUM

3.2 DI-D 4WD 140 02/07→
3.2 TD 4WD 147 01/10→

24.4451-0011.5 230171 SUM
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MITSUBISHI - PAJERO IV Wagon Hardtop (V8_W, V9_W, NS, NT, NW, NX) 10/06→

Brake Caliper

3.0 4WD 131 02/07→
3.2 DI-D 4WD 140 -

147
02/07→

3.5 V6 4WD 139 09/09→

24.4451-0011.5 230171 SUM

3.2 DI-D 118 -
125

02/07→ for model code: V98W; 24.4451-0011.5 230171 SUM

3.8 V6 184 02/07→ for model code: V87W; 24.4451-0011.5 230171 SUM

3.8 V6 182 10/06→ 02/10→; 24.4451-0011.5 230171 SUM

MITSUBISHI - PAJERO CLASSIC (V2_W, V6_W, V7_W) 07/01→

Brake Caliper

3.0 131 09/06→
3.0 ZR 132 08/03→
3.2 DI-D 125 09/06→

02/07→; for model code: V98W; 24.4451-0011.5 230171 SUM

NISSAN - JUKE (F16_) 08/19→

Brake Disc

1.0 84 08/19→
1.6 Hybrid 105 08/19→
DIG-T 117 86 08/19→

24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

OPEL - KARL (C16) 01/15→03/19

Brake Drum

1.0 54 -
55

01/15→03/19

1.0 LPG 54 02/15→03/18

24.0220-0050.1 480334 Ø 230 Inner brake drum height
[mm] 40.5 / 201

OPEL - VIVARO C Bus (K0) 03/19→

Brake Booster

1.5 75 -
88

03/19→

2.0 90 -
130

03/19→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

OPEL - VIVARO C Platform Cabin (K0) 03/19→

Brake Booster

2.0 90 -
110

03/19→ 03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

OPEL - VIVARO C Van (K0) 03/19→

Brake Booster

1.5 75 -
88

03/19→

1.5 4x4 88 03/19→
2.0 90 -

130
03/19→

2.0 4x4 106 -
110

03/19→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

OPEL - ZAFIRA LIFE Bus (K0) 03/19→

Brake Booster

1.5 75 -
88

03/19→

2.0 90 -
130

03/19→

2.0 4x4 110 03/19→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

PEUGEOT - EXPERT Bus (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→
2.0 BlueHDi 120 90 09/19→
2.0 BlueHDi 145 106 07/21→
2.0 BlueHDi 150 110 04/16→
2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

PEUGEOT - EXPERT Platform/Chassis (V_) 09/16→

Brake Booster

1.6 BlueHDi 95 70 09/16→ 03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic
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PEUGEOT - EXPERT Platform/Chassis (V_) 09/16→

Brake Booster
2.0 BlueHDi 120 90 09/16→
2.0 BlueHDi 145 106 01/23→
2.0 BlueHDi 150 110 09/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

PEUGEOT - EXPERT Van (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→
2.0 BlueHDi 120 90 04/16→
2.0 BlueHDi 120 4x4 90 04/16→
2.0 BlueHDi 145 106 08/21→
2.0 BlueHDi 150 110 04/16→
2.0 BlueHDi 150 4x4 110 04/16→
2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

PEUGEOT - TRAVELLER Bus (V_) 04/16→

Brake Booster

1.5 BlueHDi 100 75 06/18→
1.5 BlueHDi 120 88 06/18→
1.6 BlueHDi 115 85 04/16→
1.6 BlueHDi 95 70 04/16→
2.0 BlueHDi 120 90 09/19→
2.0 BlueHDi 145 106 09/20→
2.0 BlueHDi 150 / HDi
150

110 04/16→

2.0 BlueHDi 150 / HDi
150 4x4

110 04/16→

2.0 BlueHDi 180 130 04/16→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

PORSCHE - 718 BOXSTER (982) 04/16→

Adjustment/Control Element, parking brake
2.0 184 04/16→
2.0 T 220 04/16→
2.5 GTS 269 10/17→
2.5 S 257 04/16→
GTS 4.0 294 01/19→

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 718 BOXSTER Spyder (982) 07/19→

Adjustment/Control Element, parking brake
4.0 309 07/19→
4.0 RS 368 05/23→

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 718 CAYMAN (982) 04/16→

Adjustment/Control Element, parking brake
2.0 184 -

220
04/16→

2.5 GTS 269 10/17→
4.0 GT4 309 07/19→
4.0 GT4 RS 368 11/21→
GTS 4.0 294 01/19→
S 2.5 257 04/16→

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 (991) 05/11→12/20

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 Carrera 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera 4S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera T 272 01/18→12/19
3.4 Carrera 257 12/11→12/19
3.4 Carrera 4 257 11/12→12/19
3.8 Carrera 4S 294 11/12→12/19
3.8 Carrera 4S / 4 GTS 316 11/12→12/19
3.8 Carrera S 294 05/11→12/19
3.8 Carrera S / GTS 316 07/12→12/19
3.8 GT2 RS 515 07/17→05/20
3.8 GT3 350 08/13→05/17
3.8 Turbo 383 -

397
09/13→05/20

3.8 Turbo S 412 -
446

09/13→05/20

4.0 GT3 368 05/17→12/20

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE
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PORSCHE - 911 (991) 05/11→12/20

Adjustment/Control Element, parking brake
4.0 GT3 RS 383 05/18→12/20
4.0 GT3 RS / R 368 04/15→12/20

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 (992) 11/18→

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 Carrera 283 01/19→05/24
3.0 Carrera 4 283 01/19→05/24
3.0 Carrera 4 GTS 353 01/21→05/24
3.0 Carrera 4 S 331 01/19→05/24
3.0 Carrera GTS 353 01/21→05/24
3.0 Carrera S 331 01/19→05/24
3.0 Carrera T 283 04/22→05/24
3.8 Sport Classic 405 01/21→05/24
3.8 Turbo 427 03/20→05/24
3.8 Turbo S 478 03/20→05/24
GT3 375 05/21→05/24
GT3 RS 386 09/22→05/24
S/T 386 06/23→05/24

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 Convertible (991) 03/12→05/20

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 Carrera 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 272 11/15→12/19
3.0 Carrera 4 GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera 4S 309 11/15→12/19
3.0 Carrera GTS 331 03/17→12/19
3.0 Carrera S 309 11/15→12/19
3.4 Carrera 257 03/12→12/19
3.4 Carrera 4 257 11/12→12/19
3.8 Carrera 4S 294 11/12→12/19
3.8 Carrera 4S / 4 GTS 316 11/12→12/19
3.8 Carrera S 294 03/12→12/19
3.8 Carrera S / GTS 316 07/12→12/19
3.8 Turbo 383 -

397
12/13→05/20

3.8 Turbo S 412 -
427

12/13→05/20

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 Convertible (992) 01/19→

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 Carrera 283 01/19→05/24
3.0 Carrera 4 283 01/19→05/24
3.0 Carrera 4 GTS 353 01/21→05/24
3.0 Carrera 4 S 331 01/19→05/24
3.0 Carrera GTS 353 01/21→05/24
3.0 Carrera S 331 01/19→05/24
3.8 Turbo 427 03/20→05/24
3.8 Turbo S 478 03/20→05/24

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 Speedster (991) 06/18→12/20

Adjustment/Control Element, parking brake
4.0 375 06/18→12/20 24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 Speedster (997) 08/10→05/11

Adjustment/Control Element, parking brake
3.8 300 08/10→05/11 24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 911 Targa (992) 05/20→

Adjustment/Control Element, parking brake
4 283 05/20→
4 GTS 353 01/21→
4S 331 05/20→

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - 918 Spyder 11/13→

Adjustment/Control Element, parking brake
4.6 Plug-in Hybrid 652 11/13→ 24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE
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PORSCHE - 928 09/77→11/95

Brake Hose

4.7 S 228 08/83→07/86 01/86→ 2 24.5231-0390.3 331822 L= 420

5.0 GT 243 01/89→07/91
5.0 S 212 -

235
09/85→07/91

S4 235 08/86→07/91
5.0 S4 Cat 235 08/86→07/91
5.4 GTS 257 08/91→11/95

2 24.5231-0390.3 331822 L= 420

PORSCHE - BOXSTER (981) 04/12→12/16

Adjustment/Control Element, parking brake
2.7 155 -

195
04/12→05/16

GTS 3.4 243 02/14→05/16
S 3.4 232 04/12→05/16

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - BOXSTER Spyder (981) 01/15→05/16

Adjustment/Control Element, parking brake
3.8 276 01/15→05/16 24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - PANAMERA (970) 03/09→12/17

Adjustment/Control Element, parking brake
3.0 4S 235 -

309
07/13→10/16

3.0 D 155 -
221

08/11→10/16

3.0 S 235 -
309

07/13→10/16

3.0 S E-Hybrid 279 -
306

03/11→10/16

3.6 220 -
228

05/10→10/16

3.6 4 220 -
228

05/10→10/16

4.8 4S 294 -
302

09/09→07/13

4.8 GTS 316 -
324

01/12→10/16

4.8 S 294 09/09→07/13
4.8 Turbo 368 -

397
09/09→10/16

4.8 Turbo S 404 -
419

05/11→10/16

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - PANAMERA (971) 05/16→12/23

Adjustment/Control Element, parking brake
2.9 243 04/19→12/23
2.9 4 243 05/16→12/23
2.9 4 E-Hybrid 340 05/16→12/23
2.9 4S 324 05/16→12/23
2.9 4S E-Hybrid 412 08/20→12/23
3.0 243 05/16→12/23
3.0 4 243 05/16→12/23
4.0 GTS 338 -

353
01/18→12/23

4.0 S 4 Diesel 310 05/16→12/23
4.0 Turbo 404 05/16→12/23
4.0 Turbo S 463 08/20→12/23
4.0 Turbo S E-Hybrid 500 -

515
05/17→12/23

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - PANAMERA (976) 06/23→

Adjustment/Control Element, parking brake
2.9 260 06/23→
2.9 4 260 06/23→
2.9 4 E-Hybrid 346 02/24→
2.9 4S E-Hybrid 400 02/24→
4.0 GTS 368 07/24→
4.0 Turbo E-Hybrid 500 02/24→
4.0 Turbo S E-Hybrid 575 07/24→

+PR 0J2; 24.6181-0131.5 250180 ATE

+PR 0J2; 24.6181-0132.5 250181 ATE

PORSCHE - PANAMERA Sport Turismo (971) 05/17→12/23

Adjustment/Control Element, parking brake
2.9 4 243 05/17→12/23
2.9 4 E-Hybrid 340 05/17→12/23
2.9 4S 324 05/17→12/23

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE
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PORSCHE - PANAMERA Sport Turismo (971) 05/17→12/23

Adjustment/Control Element, parking brake
2.9 4S E-Hybrid 412 08/20→12/23
3.0 4 243 05/17→12/23
4.0 GTS 338 -

353
01/18→12/23

4.0 S 4 Diesel 310 05/17→12/23
4.0 Turbo 404 05/17→12/23
4.0 Turbo S 463 08/20→12/23
4.0 Turbo S E-Hybrid 500 -

515
05/17→12/23

24.6181-0131.5 250180 ATE

24.6181-0132.5 250181 ATE

RENAULT - AUSTRAL 07/22→

Brake Pad Set, disc brake

E-TECH 200 Hybrid 146 10/22→ for vehicles without four wheel steering 13.0460-7374.2 607374 ATE + WK

RENAULT - CAPTUR II (HF_) 01/20→

Brake Disc

1.0 TCe 90 ECO-G 67 01/21→
Blue dCi 115 85 01/20→
Blue dCi 95 70 01/20→
LPG 74 01/20→
TCe 100 74 01/20→
TCe 130 96 01/20→
TCe 140 103 01/20→
TCe 155 113 01/20→
TCe 160 116 09/20→
TCe 90 67 09/20→

24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

RENAULT - DOKKER 12/13→

Brake Booster

1.5 dCi 66 12/13→
1.6 62 12/13→12/21

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

RENAULT - DUSTER (HS_) 01/11→

Brake Booster

1.5 dCi 63 02/12→
1.6 16V 76 02/12→

11/13→; - ABS 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

1.5 dCi 4x4 80 09/13→01/18 for right-hand drive vehicles 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

RENAULT - KANGOO / GRAND KANGOO II (KW0/1_) 02/08→

Cable Pull, parking brake

1.2 TCe 115 84 07/13→
1.5 dCi 78 02/08→
1.5 dCi 105 76 02/08→
1.5 dCi 110 80 -

81
09/10→

1.5 dCi 115 85 03/19→
1.5 dCi 70 50 02/08→
1.5 dCi 75 55 11/12→
1.5 dCi 80 59 03/19→
1.5 dCi 85 63 02/08→
1.5 dCi 90 66 -

67
06/08→

1.5 dCi 95 70 03/19→
1.6 64 02/08→
1.6 16V 78 02/08→
1.6 16V FLEX 78 02/08→
1.6 16V LPG 78 12/08→

for extended wheelbase; Disc Brake; 2 24.3727-3604.2 583604 L= 2392

RENAULT - KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→

Cable Pull, parking brake

1.2 TCe 115 84 07/13→
1.5 dCi 105 76 02/08→
1.5 dCi 110 80 -

81
09/10→

1.5 dCi 115 85 10/19→
1.5 dCi 70 50 02/08→
1.5 dCi 75 55 09/10→
1.5 dCi 80 59 10/19→
1.5 dCi 85 63 02/08→
1.5 dCi 90 66 -

67
06/09→

1.5 dCi 95 70 10/19→
1.6 64 -

81
02/08→

1.6 16V 78 02/08→
1.6 16V FLEX 78 02/08→

for extended wheelbase; Disc Brake; 2 24.3727-3604.2 583604 L= 2392
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RENAULT - KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→

Cable Pull, parking brake
1.6 16V LPG 78 02/08→
Z.E. 44 10/11→

for extended wheelbase; Disc Brake; 2 24.3727-3604.2 583604 L= 2392

RENAULT - KAPTUR (H5_) 03/16→

Brake Booster

1.6 84 03/16→
2.0 4WD 105 03/16→

03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

RENAULT - LODGY (JS_) 07/13→

Brake Booster

1.5 dCi 62 01/15→
1.6 59 07/13→

+ ESP 03.7860-5532.4 300337 ATE Ø 10" pneumatic

RENAULT - MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) 04/16→

Brake Disc

1.0 TCe 115 84 07/21→
1.3 TCe 160 116 08/20→

24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

1.3 TCe 100 75 08/18→
1.3 TCe 140 103 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 08/18→

for vehicles without four wheel steering 24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

1.8 Blue dCi 150 110 02/19→ - eFSB 24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

RENAULT - MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 11/15→

Brake Disc

1.0 TCe 115 84 10/20→
1.3 TCe 160 116 08/20→

24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

1.3 TCe 100 75 08/18→
1.3 TCe 160 117 11/18→
1.5 Blue dCi 115 85 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 08/18→

for vehicles without four wheel steering 24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

1.8 Blue dCi 150 110 02/19→ - eFSB 24.0108-0122.1 408122 Ø 260 Brake Disc Thickness
[mm] 8 Minimum thickness [mm]
7

RENAULT - MEGANE E-TECH SUV 11/21→

Brake Pad Set, disc brake

EV40 96 11/21→
EV60 160 11/21→

13.0460-7374.2 607374 ATE + WK

SEAT - ARONA (KJ7, KJP) 07/17→

Brake Booster

1.0 TGi 66 11/18→
1.0 TSI 70 -

85
07/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 SRE 81 07/17→
1.6 TDI 70 -

85
07/17→

for right-hand drive vehicles 03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

SEAT - IBIZA IV (6J5, 6P1) 03/08→12/17

Brake Caliper

1.0 55 05/15→06/17
1.0 TSI 70 -

81
05/15→06/17

1.2 TSI 66 -
81

05/15→06/17

1.4 TDI 55 -
77

05/15→06/17

1.6 81 07/15→06/17

+PR 1ZR / 1ZS / 1ZC; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.2 44 07/09→05/15
1.2 TDI 55 06/10→05/15
1.2 TSI 63 -

77
09/10→05/15

1.4 TDI 59 07/08→06/10
1.4 TSI 110 06/09→06/17
1.6 LPG 60 05/11→05/15
1.9 TDI 66 07/08→06/10
2.0 85 10/08→05/15

+PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder
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SEAT - IBIZA IV (6J5, 6P1) 03/08→12/17

Brake Caliper
2.0 TDI 105 01/10→05/15 +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.2 51 03/08→05/15
1.2 LPG 51 03/08→05/11
1.4 63 03/08→05/15
1.4 LPG 63 03/08→05/11
1.6 77 05/08→03/12
1.9 TDI 77 03/08→06/10

07/08→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.4 TSI 103 10/13→05/15 12/13→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.6 TDI 55 -
77

05/09→05/15 06/09→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

SEAT - IBIZA IV Hatchback Van (6J1) 04/08→05/15

Brake Caliper

1.2 51 04/08→05/15 07/08→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.2 TDI 55 05/10→05/15 +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.6 TDI 66 05/09→05/15 06/09→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

SEAT - IBIZA IV SC (6J1, 6P5) 06/08→12/18

Brake Caliper

1.0 55 05/15→12/16
1.0 TSI 70 -

81
05/15→12/16

1.2 TSI 66 -
81

05/15→12/16

1.4 TDI 55 -
77

05/15→12/16

1.6 81 07/15→12/16
1.8 TSI Cupra 141 11/15→12/16

+PR 1ZR / 1ZS / 1ZC; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.2 44 -
51

07/08→05/15

1.2 TDI 55 05/10→05/15
1.2 TSI 63 -

77
09/10→05/15

1.4 63 07/08→05/15
1.4 LPG 63 07/08→05/11
1.4 TDI 59 07/08→06/10
1.4 TSI 110 11/15→12/16
1.6 77 07/08→05/15
1.6 LPG 60 05/11→05/15
1.6 TDI 55 05/10→06/10
1.9 TDI 77 07/08→06/10
2.0 85 10/08→05/15
2.0 TDI 105 01/10→05/15

+PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.4 TSI 103 10/13→05/15 12/13→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.4 TSI 110 01/09→05/15
1.6 TDI 66 -

77
05/09→05/15

06/09→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.9 TDI 66 06/08→06/10 07/08→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

SEAT - IBIZA IV ST (6J8, 6P8) 03/10→07/16

Brake Caliper

1.0 55 05/15→07/16
1.0 TSI 70 -

81
05/15→07/16

1.2 TSI 66 -
81

05/15→07/16

1.4 TDI 55 -
77

05/15→07/16

+PR 1ZR / 1ZS / 1ZC; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.2 44 -
51

05/10→05/15

1.2 TDI 55 04/10→05/15
1.2 TSI 63 -

77
09/10→05/15

1.4 63 03/10→05/15
1.4 TSI 110 02/12→07/16
1.6 77 02/12→05/15
1.6 TDI 66 -

77
03/10→05/15

+PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

1.4 TSI 103 10/13→05/15 12/13→; +PR 1ZR / 1ZS; 24.3541-9726.5 241582 ATE without holder

SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17→

Brake Booster

1.0 48 -
55

01/17→ for right-hand drive vehicles 03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

kW
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SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17→

Brake Booster
1.0 MPi 59 07/18→
1.0 TGI 66 11/17→
1.0 TSI 70 -

85
01/17→

1.5 TSI 110 07/17→
1.6 81 05/17→
1.6 TDI 59 -

85
09/17→

for right-hand drive vehicles 03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

SKODA - FABIA IV (PJ3) 06/21→

Brake Booster

1.0 MPI 48 -
59

06/21→

1.0 TSI 70 -
85

06/21→

1.5 TSI 110 11/21→
1.6 81 06/21→

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZE 03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

SKODA - KAMIQ (NW4) 07/19→

Brake Booster

1.0 TGI CNG 66 11/19→
1.0 TSI 70 -

85
07/19→

1.5 TSI 110 07/19→
1.6 SRE 81 07/19→
1.6 TDI 70 -

85
07/19→

+PR 1ZA / 1ZE / 1ZS; for right-hand
drive vehicles

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

SKODA - SCALA (NW1) 02/19→

Brake Booster

1.0 TGI CNG 66 11/19→
1.0 TSI 70 -

85
02/19→

1.5 TSI 110 02/19→
1.6 SRE 81 02/19→
1.6 TDI 70 -

85
02/19→

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZE /
1ZS

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

VAUXHALL - VIVA (C16) 01/15→03/19

Brake Drum

1.0 54 -
55

01/15→03/19

1.0 LPG 54 06/15→03/18

24.0220-0050.1 480334 Ø 230 Inner brake drum height
[mm] 40.5 / 201

VAUXHALL - VIVARO C Platform Cabin (K0) 03/19→

Brake Booster

2.0 90 -
106

03/19→ 03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

VAUXHALL - VIVARO C Van (K0) 03/19→

Brake Booster

1.5 75 -
88

03/19→

1.5 4x4 88 03/19→
2.0 90 -

130
03/19→

2.0 4x4 110 03/19→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

VAUXHALL - VIVARO LIFE Bus (K0) 03/19→

Brake Booster

1.5 75 -
88

03/19→

2.0 106 -
130

03/19→

2.0 4x4 110 03/19→

03.7870-2902.4 300341 ATE Ø 11" pneumatic

VW - TAIGO (CS1) 09/21→

Brake Booster

1.0 TSI 70 -
85

09/21→

1.5 TSI 110 09/21→

for right-hand drive vehicles 03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

kW
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VW - T-CROSS (C11, D31) 12/18→

Brake Booster

1.0 TSi 70 -
85

12/18→

1.0 TSI 81 06/20→
1.5 TSI 110 01/20→
1.6 TDi 70 12/18→

for right-hand drive vehicles; +PR 1ZP /
1ZS

03.7845-4302.4 300332 ATE Ø 7 / 8" pneumatic

kW
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EN

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Drum

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Brake Booster

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Front Axle Left

Front Axle Right

/ max. brake drum reboring dimension
[mm]

+ ABS for vehicles with ABS

+ eFSB for vehicles with electric parking brake

+ ESP for vehicles with ESP

+PR for PR number

+SA for special equipment code

+ WE prepared for wear warning indicator

+ WK with acoustic wear warning

+ Zub with accessories

17.0 17.0

- ABS for vehicles without ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

Article number of recommended acces-
sories

EN
B Coated

black black

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bore Diameter [mm]

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

China China

Disc Brake Disc Brake

- eFSB for vehicles without electric parking
brake

Electric Electric

Exchange
Part Exchange Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flange Hole Diameter [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for extended
wheelbase for extended wheelbase

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for model
code for model code

for right-
hand drive
vehicles

for right-hand drive vehicles

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles without AMG sports
package
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EN
for vehicles
without four
wheel
steering

for vehicles without four wheel steering

for vehicles
with sports
brake system

for vehicles with sports brake system

Height [mm] Height [mm]

Height 1
[mm] Height 1 [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Inner brake drum height [mm]

L= Length [mm]

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

not for
armoured
vehicles

not for armoured vehicles

Number of
Holes Number of Holes

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

pneumatic pneumatic

red red

replacement
part replacement part

Rim Size
[inch] Rim Size [inch]

Slovakia Slovakia

Spanner Size Spanner Size

SUM Brake System, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Support plate diameter [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

EN
Total brake
drum height
[mm]

Total brake drum height [mm]

Vehicle
Production
Country

Vehicle Production Country

Width [mm] Width [mm]

without banjo
bolt without banjo bolt

- WK excl. wear warning contact

Yes Yes

Ø Outer brake drum diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]
Inner brake drum diameter [mm]

Ø " Diameter [inch]

→ Construction Year from
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DE

Bremsschlauch

Seilzug, Feststellbremse

Bremssattel

Bremstrommel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Bremskraftverstärker

hinten

Hinterachse links

Hinterachse rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

/ max. Bremstrommelausdrehmaß [mm]

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ eFSB für Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

+ ESP für Fahrzeuge mit ESP

+PR für PR-Nummer

+SA für Sonderausstattungscode (SA-Code)

+ WE für Verschleißwarnanzeige vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

+ Zub mit Zubehör

17.0 17,0

- ABS für Fahrzeuge ohne ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

DE
B beschichtet

black schwarz

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Bohrungsdurchmesser [mm]

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

China China

Disc Brake Scheibenbremse

- eFSB für Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

Electric elektrisch

Exchange
Part Austauschteil

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flanschlochdurchmesser [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for extended
wheelbase für verlängerten Radstand

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for model
code für Modellreihenbaumuster

for right-
hand drive
vehicles

für Rechtslenker

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

for vehicles
without AMG
sports
package

für Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket
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DE
for vehicles
without four
wheel
steering

für Fahrzeuge ohne Vierradlenkung

for vehicles
with sports
brake system

für Fahrzeuge mit Sportbremsanlage

Height [mm] Höhe [mm]

Height 1
[mm] Höhe 1 [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Bremstrommelhöhe innen [mm]

L= Länge [mm]

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

not for
armoured
vehicles

nicht für gepanzerte Fahrzeuge

Number of
Holes Lochanzahl

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Zulässig bis Fahrzeugleistung [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

pneumatic pneumatisch

red rot

replacement
part Austauschteil

Rim Size
[inch] Felgengröße [Zoll]

Slovakia Slowakische Republik

Spanner Size Schlüsselweite

SUM Bremssystem, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Durchmesser Aufnahme [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

DE
Total brake
drum height
[mm]

Bremstrommelhöhe gesamt [mm]

Vehicle
Production
Country

Fahrzeugproduktionsland

Width [mm] Breite [mm]

without banjo
bolt ohne Hohlschraube

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

Yes Ja

Ø Bremstrommeldurchmesser außen
[mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]
Bremstrommeldurchmesser innen [mm]

Ø " Durchmesser [Zoll]

→ Baujahr ab
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ES

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Tambor de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Servofrenos

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

/ distancia máx. de desenroscado de
tambor de freno [mm]

+ ABS para vehículos con ABS

+ eFSB para vehículos con freno de estaciona-
miento electrónico

+ ESP para vehículos con ESP

+PR Número de PR

+SA para código de equipamiento especial

+ WE preparado para indicador de desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

+ Zub con accesorios

17.0 17,0

- ABS para vehículos sin ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

ES
B revestido

black negro

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diámetro de orificio [mm]

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

China China

Disc Brake Discos

- eFSB para vehículos sin freno de estaciona-
miento electrónico

Electric eléctrico

Exchange
Part Pieza de intercambio

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diám. taladro brida [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for extended
wheelbase para distancia entre ejesprolongada

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for model
code para el tipo de serie del modelo

for right-
hand drive
vehicles

para vehíc. dirección a la derecha

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG

for vehicles
without AMG
sports
package

para vehículos sin paquete deportivo
AMG
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ES
for vehicles
without four
wheel
steering

para vehículos sin dirección en las 4
ruedas

for vehicles
with sports
brake system

para vehículos con sistema de frenos
deportivos

Height [mm] Altura [mm]

Height 1
[mm] Altura 1 [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Altura interior de tambor de freno [mm]

L= Longitud [mm]

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

not for
armoured
vehicles

no para vehículos blindados

Number of
Holes Número de orificios

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Permitido hasta la potencia del vehículo
[kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

pneumatic neumático

red rojo

replacement
part Recambio

Rim Size
[inch] Tamaño de llanta [pulgada]

Slovakia República eslovaca

Spanner Size Ancho de llave

SUM Sistema de frenos, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diámetro alojamiento [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

ES
Total brake
drum height
[mm]

Altura total de tambor de freno [mm]

Vehicle
Production
Country

País producción vehículo

Width [mm] Ancho [mm]

without banjo
bolt sin tornillo hueco

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

Yes sí

Ø Diámetro exterior del tambor de freno
[mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]
Diámetro interior de tambor de freno
[mm]

Ø " Diámetro [pulgada]

→ año construcción desde
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FR

Flexible de frein

Tirette à câble, frein de stationnement

Étrier de frein

Tambour de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Disque de frein

Dispositif d'assistance de frein

arrière

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

/ dimension max. d'extraction du tambour
de frein [mm]

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ eFSB pour véhicules avec frein d’arrêt élec-
trique

+ ESP pour véhicules avec ESP

+PR pour numéro PR

+SA pour code d'équipement spécial

+ WE préparé pour l'indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

+ Zub avec accessoires

17.0 17,0

- ABS pour véhicules sans système antiblo-
cage

FR
Article
number of
recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

B revêtu

black noir

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diamètre de l'alésage [mm]

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

China Chine

Disc Brake Frein à disque

- eFSB pour véhicules sans frein d’arrêt élec-
trique

Electric électrique

Exchange
Part Echange standard

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diamètre du trou de bride [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for extended
wheelbase pour empattement rallongé

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for model
code pour le modèle de la série de modèles

for right-
hand drive
vehicles

pour véhicules avec direction à droite

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec pack sport AMG
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FR
for vehicles
without AMG
sports
package

pour véhicules sans pack sport AMG

for vehicles
without four
wheel
steering

pour véhicules sans direction par quatre
roues

for vehicles
with sports
brake system

pour véhicules avec système de
freinage sport

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 1
[mm] Hauteur 1 [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Hauteur intérieure du tambour de frein
[mm]

L= Longueur [mm]

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

not for
armoured
vehicles

pas pour véhicules blindés

Number of
Holes Nombre de trous

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Autorisé jusqu'à la puissance du véhi-
cule [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

pneumatic pneumatique

red rouge

replacement
part Pièce de rechange

Rim Size
[inch] Dimension de la jante [pouces]

Slovakia République slovaque

Spanner Size Ouverture de la clé

SUM Système de freinage, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diamètre réception [mm]

Surface Surface

FR
Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

Total brake
drum height
[mm]

Hauteur totale du tambour de frein [mm]

Vehicle
Production
Country

Pays constructeur du véhicule

Width [mm] Largeur [mm]

without banjo
bolt sans vis creuse

- WK contact de signal d'usure exclu

Yes Oui

Ø Diamètre extérieur du tambour de frein
[mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]
Diamètre intérieur du tambour de frein
[mm]

Ø " Diamètre [pouces]

→ Année à partir de
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IT

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Tamburo freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Discofreno

Servofreno

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

/ misura max. di rotazione tamburo del
freno [mm]

+ ABS per veicoli con ABS

+ eFSB per veicoli con freno stazionamento
elettrico

+ ESP per veicoli con ESP

+PR per N° PR

+SA per codice modello speciale

+ WE predisposto per visualizzazione avviso
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

+ Zub con accessori

17.0 17,0

- ABS per veicoli senza ABS

IT
Article
number of
recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

B rivestito

black nero

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Diam-
eter [mm] Diametro foro [mm]

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

China Cina

Disc Brake Freno a disco

- eFSB per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Electric elettrico

Exchange
Part Ricambio di rotazione

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diametro foro flangia [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for extended
wheelbase per passo route allungato

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for model
code per la serie di modelli

for right-
hand drive
vehicles

per veicolo con guida a Dx

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG
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IT
for vehicles
without AMG
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

for vehicles
without four
wheel
steering

per veicoli senza quattro ruote sterzanti

for vehicles
with sports
brake system

per veicoli con impianto frenante spor-
tivo

Height [mm] Altezza [mm]

Height 1
[mm] Altezza 1 [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

Inner brake
drum height
[mm]

Altezza tamburo del freno interna [mm]

L= Lunghezza [mm]

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

not for
armoured
vehicles

Non per veicoli corazzati

Number of
Holes N° fori

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

pneumatic pneumatico

red rosso

replacement
part Ricambio di rotazione

Rim Size
[inch] Misura cerchione [pollici]

Slovakia Repubblica slovacca

Spanner Size Apertura chiave

SUM Sistema frenante, Sumitomo

Support plate
diameter
[mm]

Diametro sede [mm]

Surface Superficie

IT
Thickness
[mm] Spessore [mm]

Total brake
drum height
[mm]

Altezza tamburo del freno totale [mm]

Vehicle
Production
Country

Paese produzione veicolo

Width [mm] Larghezza [mm]

without banjo
bolt senza vite cava

- WK senza contatto segnalazione usura

Yes Sì

Ø Diametro tamburo del freno esterno
[mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]
Diametro tamburo del freno interno[mm]

Ø " Diametro [pollici]

→ Anno da

Technical translations
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